

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Pavla Burešová, Ph.D.	Aneta Juřinová

NÁZEV PRÁCE SVATEBNÍ SLUŽBY ROZDÍLNÝCH KULTUR
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

Autorka po celou dobu zpracování bakalářské práce spolupracovala s vedoucí BP a pracovala zodpovědně podle harmonogramu. Konzultovala převážně elektronicky a prostřednictvím Teams.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Navrhujete balíček cateringových služeb, vysvětlíte důvody výběru zvolených kultur.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)	A
--	----------

Slovní hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce je originální. Text je zpracován na 60 stranách a dalších 10 stran tvoří přílohy aj. Výběr a rozsah citovaných 61 zdrojů odpovídá tématu a úrovni bakaláře.

V teoretické části jsou splněny cíle s využitím rešeršní metody a deskripce k tématům – svatba, svatební zvyklosti a rituály ve vybraných kulturách v Evropě, v Africe, USA a Asii.

V praktické části jsou prozkoumány svatební hostiny ve vybraných zemích a navazuje komparační analýza nabídky svatebních gastronomických služeb v České republice, ale také v jiných zemích Evropy, Asie, USA a Afriky. Návrhová část obsahuje kompletní balíček služeb pro ženicha, který pochází z Tunisu a nevěsty českého původu. Nabídka menu a navazujících služeb zahrnuje aspekty vztahující se k rozdílnosti tradic, rozdílnosti v menu a rituálů obou zúčastněných kultur. Oceňuji autorkou zpracovanou nabídku a kalkulaci.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení: A

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Pavla Burešová, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 2022-04-24, Brno